

斯诺克世锦赛曹宇鹏落败

中国球员全部出局

新华社谢菲尔德4月28日体育专电(记者 岳东兴) 一度将差距缩小为2局的中国小将曹宇鹏没能完成逆转,28日晚在最后一节较量中一局未胜,以7:13不敌威尔士选手瑞恩·戴,止步16强。至此,5名中国球员全部结束了2012年世锦赛的征程。

16强战采用25局13胜制,分3节进行。曹宇鹏在昨天的首节中以2:6落后,十分被动。但这位首次闯进世锦赛的“90后”小将在28日一早的第二节中将局分扳为7:9,

看到了逆转的希望。

不过,在晚间的最后决战中,手感颇佳的戴连连连捷,一口气拿下4局,并在最后一局打出单杆119分的佳绩,强势晋级8强。他在下轮的对手是马修·史蒂文斯和巴里·霍金斯间的胜者。

“很遗憾没进8强,没有打出第一轮的水平。主要是第一节没打好,很多机会没抓住,打成2:6,就很艰难。第二节本有机会扳平,可还是没抓住。今晚他(戴)打得非常好,我就没机会了。”21岁

的小曹说。

曹宇鹏是参加本届世锦赛的中国球员中唯一杀入16强的。初登斯诺克最高殿堂的小曹在去年才转为职业球员。他在首轮32强战中将世界排名比自己高出70位的马克·艾伦挑落马下,以10:6爆冷晋级。

“第一次打世锦赛,感觉氛围、场馆,各方面都是我见过的最好的。争取明年再打进来吧!”

中国球员在世锦赛上的最好成绩是4强。最近一次是

丁俊晖在去年杀入了半决赛,但最终他不敌后来的亚军特鲁姆普。

此前4次交锋,从未战胜过丁俊晖的戴在本次世锦赛上先是淘汰了中国头号球手,接着又击败新人曹宇鹏,堪称中国球员的克星。

“我想就是自信吧,我充分信任自己。在看到抽签后,我知道很艰难,因为有了丁俊晖,但我对自己充满自信。曹宇鹏在赢了艾伦之后也展现了很强的实力,但我打得更好。”32岁的戴说。



▲曹宇鹏赛后与对手握手。 新华社发

为奥运会“护航” 伦敦一公寓楼 或将部署导弹系统

新华社伦敦4月28日体育专电 伦敦一座公寓楼的居民被告知,为确保伦敦奥运会的顺利进行,他们所住的公寓楼屋顶上有可能将部署地对空导弹系统,来防御来自空中的恐怖威胁。

这座大楼的居民们接到通知,上面写着“大楼屋顶上或将部署导弹系统,并且奥运会开始后的两个月时间里,10名军人将驻扎在这栋楼里”。

英国国防部28日表示,为了给即将到来的伦敦奥运会保驾护航,他们确实是在寻找合适位置部署导弹系统。

英国国防部新闻发言人表示,地面防空系统是奥运会整个安保系统的一部分。根据军方意见,国防部先期已经选取了一些地点,

但还要和当地政府以及业主进行沟通,使这些临时的军事设备对他们的影响最小化。

英国国防部表示,他们还未最终决定部署导弹系统的位置,仍在和警方一起评估地点。

布莱恩·惠兰是这座有可能部署导弹系统的公寓楼的一位住户。“他们将做一次演习,如果成功的话,我住的大楼屋顶就会部署导弹,军人也会入驻。”惠兰说,“政府部门跟我们完全没有协商,而是单方面宣布,似乎让我们住在‘军事基地’是一种奖励。”

通知上写道:“这座大楼之所以会被选中,是因为屋顶上视野极佳,能看到整个奥林匹克公园和周边地区的上空。”

汇祥健身器材 荣获中国驰名商标

本报讯 记者从有关方面获悉,“汇祥”健身器材被国家工商总局认定为“中国驰名商标”,这不仅说明“汇祥”健身器材过硬的品质和品牌价值获得国家权威机构的认可,也标志着汇祥公司的品牌建设又迈上了一个新的台阶。

汇祥公司自成立以来,经过十六年的努力,以优质的产品和完善的服务得到了广大消费者的认可,在全国乃至海外都享有很高的知名度,受到社会各界的广泛赞誉,曾先后获得“中国

名牌”、“国家免检产品”、“山东名牌”、“中国十大体育用品品牌”、“山东省著名商标”、“山东省健身器材生产基地龙头企业”、“中国轻工业体育用品行业十强”、国家级“高新技术企业”等一系列的荣誉称号。为进一步提高汇祥品牌的知名度和影响力,推进公司的品牌建设战略,汇祥公司一直在积极争取和申报中国驰名商标工作,经过长期准备和严格审核,最终通过了认定。

(体讯)

巨奖熠熠生辉

我省大乐透5注巨奖“中奖之最”

2012年以来,大乐透不断地为全省的彩民朋友奉献巨奖。我省彩友延续了去年的好运,今年已摘下6注600万元及以上巨奖,下面就来盘点一下我省6注大乐透巨奖的中奖趣闻,让大家一睹为快。

最惊险中奖者:一念之差4万险错过

1月2日,大乐透新年首期开奖,淄博刘女士(化姓)凭借一张6元单式票中得奖金841万元。不过大家来的有点晚,原来刘女士打票时,后区选12还是10,犹豫

了半天,最后索性把带12和10的号码各选了一注,幸亏12没被舍开,要不然巨奖可就错过了。

最惊喜中奖者:小夫妻携手斩走704万

2月11日,大乐透12015期开奖,济南彩友小刘(化姓)凭借一张2元机选票斩获奖金704万元。领奖现场,小刘向妻子献歌表达爱意,夫妻俩甜蜜地领走了奖金。

最技术中奖者:8元轻取500万

有着近10年购彩历史的济南彩民老宋(化姓),在



2月18日开奖的大乐透第11180期,通过猜号、选号

买组合成一注独具匠心的号码,收获了600万元的巨额幸运。

最幸运中奖者:为妻庆生意外收获800万厚礼

9月9日,大乐透第12024期,泰安李先生(化姓)送给妻子一张2元的机选大乐透彩票作为生日礼物,没想到,这一送竟送出了609万元的大礼。2元斩获609万,无疑是惊喜的幸运中奖者。

最执着中奖者:坚持守号终获1000万

9月16日,大乐透第12030期,滨州彩友凭借一

张10元单式票拿下1000万元巨奖。中奖者陈先生(化姓)第一次买彩是几年前跟朋友出游的时候,当时机选了10块钱的大乐透,之后一直守这5注号码,守号多年,终于如愿以偿。

看到2012年我省的巨奖幸运儿,您是否心动了?近期大乐透奖池一直维持高位运行,“2元可中1000万元,9元可中1600万”,多倍投注更可千万甚至亿元巨奖发给您,赶快行动起来,去收获属于您的那份幸运吧! (通信)

“竞彩普及日”： 中奖原来如此简单

“竞彩普及日 周末不让球”，自9月1日起，竞彩推出了“普及日”活动，即每周六、日两天竞彩“足球胜平负游戏”将取消大部分比赛的让球，降低玩法难度，更多的彩民体会到了“简单”的快乐和中奖的乐趣，竞彩足球销量也随之攀升，一周4亿，再一周就是8亿……

德州市20616号竞彩店创过24天内累计中奖200多万元的佳绩。云里雾里的竞彩竞彩好手于“普及日”如蛟龙入海，畅享开彩。店长李洪涛介绍说，“难度降低了，我们就力求在投注方法上有所突破。过去我们玩的是‘无关投注’，‘2串1’是一成不变的法宝，现在我们敢玩‘9串1’了。这

两个月的实践也验证了我们的进步，奖金比以前多的更多了，大家买的比以前多了，我这个又当老板又打工的，又得出投注方案，又得给他们打票，就更有奔头了。”

如果说高手更高不足为奇，那么球盲成为竞彩的中奖大户、骨干，肯定会让人大跌眼镜——事实上，就连这些不懂足球甚至连球叫“越位”都不明白的“二把刀”、“门外汉”们早已觉得有点不可思议：原来中奖是这么简单！原来竞猜比赛是这样好玩！普及日普及开来，这些为数众多的“球盲哥”、“球盲姐”，甚至“球盲叔”、“球盲婶”们，摇身一变，“菜鸟”成为“职业球迷”、“超级球迷”。 (刘玉)

两张彩票换来25万 滨州彩友又中顶呱刮NBA头奖

顶呱刮新票“NBA总冠军榜”登陆我省以来,受到广大彩友的热情追捧,大奖也接连中出,最近,NBA新票再次将幸运送出,滨州彩友小赵(化姓)意外收获高达25万元的头奖。

“我是真没想到,才买了两张彩票就中了25万元的大奖。”站在领奖大厅的小赵谈起自己收获大奖的经历时,仍然感到十分的高兴。

小赵说,自己对彩票基本不了解,只是偶尔买两张顶呱刮试试手气。周末的时候,外出购物的小赵看到一家投注

站,便走了进去。在站长的建议下,小赵选了一张顶呱刮NBA刮了刮来。“当时站长说这个是新票,让我试试,结果第一张就中了10块钱,然后我又选了一张拉斯斯小牛票的,没想到就中了大奖。听市体彩中心的工作人员说,我这还是滨州第一个新票25万大奖呢。”

因为大奖来的有点突然,所以小赵这两天还没从惊喜中回过神来。至于奖金的用途,小赵说:“等心静下来了,再跟家里人好好商量商量。” (刘闻)

